

国安 VS 建业、绿城 VS 鲁能比赛延期

两场比赛原定本周末进行,国安俱乐部表示已购门票仍然有效

新京报讯 (记者田颖) 中超联赛第24轮北京国安与河南建业原定于本周日进行,但昨日下午中国足协下达“紧急通知”,称“应有关部门要求,经北京赛区申请,推迟比赛,比赛时间另行通知。”而在昨日22时20分,中超公司官方微博

也发出通知,宣布“本周杭州绿城和山东鲁能的比赛也将推迟。”

本周三,国安俱乐部还向记者发了训练、赛前发布会通知,国安上下也在积极备战这场力争全取3分的比赛。然而,在没有任何预兆的情况下,河南建业队员

赵鹏昨日中午12时45分发布微博称:“北京比赛取消回郑州了。”随后,记者致电国安俱乐部,工作人员称刚刚接到口头告知,还在等正式公告。

昨日13时30分,中国足协官网发布“关于推迟2012万达广场中超联赛第24轮

191场比赛的紧急通知”,内容为:“应有关部门要求,经北京赛区申请,经研究决定,推迟2012万达广场中超联赛第24轮191场比赛,比赛时间另行通知。”

国安俱乐部接到正式通知后召开了会议,讨论应对措施,经过讨论后,国安在官

方微博上写道:“原定于9月16日19时30分在北京工人体育场举行的北京国安队与河南建业队的中超联赛因故改期举行,具体比赛时间另行通知。已购买的本场比赛门票仍然有效,如需退票的观众,请与永乐票务联系,详细退票公告登录 www.lian-

saipiao.com 查询,咨询电话 58103166。因赛事推迟,给广大球迷带来的不便,表示歉意!”

一位国安队员接受记者电话采访时表示:“虽然不知道具体原因,但一切听安排,会尽全力打好接下来每场比赛。”

德罗巴返回申花

主帅称魔兽薪资问题“解决得差不多”

新京报讯 (记者赵宇) 昨日上午,德罗巴现身上海浦东国际机场,他的归来也打破了此前“魔兽一去不复返”的传言。但至于能否在今晚同辽宁队比赛中登场,还是未知。

德罗巴乘坐的BA169次航班昨日上午降落在浦东机场。回到上海后,德罗巴进行了短暂的休息,并于昨日在虹口体育场跟球队会合,参加了球队赛前最后一次训练。

训练时,德罗巴并没有表现出疲态,射门时依旧力

度十足。前几天,申花俱乐部已公开承认拖欠德罗巴等外援工资,该问题至今还未完全解决。谈到这个问题时,申花主帅巴蒂斯塔说:“我对此并不太关心,这是俱乐部跟队员之间的事情。现在德罗巴已经跟球队会合了,我相信这个问题应该该解决得差不多了。”

至于德罗巴是否能够在比赛中登场,巴蒂斯塔并没有给出明确说法:“还要看他的状态和身体情况,我会专门就这个问题跟他进行交流。”

■ 另一人 阿内尔卡铁定首发

新京报讯 (记者赵宇) 和德罗巴相比,阿内尔卡早就回到了申花俱乐部。今晚8时同辽宁队比赛,他已确定首发出场,休假归来的“阿爷”将为申花摧城拔寨。

作为中超的传统强队,申花和辽宁队今年的状况都不太理想。申花队目前排名第10,而辽宁队则排在第13位。两支球队的仅相差一分,都有降级的危险。

巴蒂斯塔表示,经过前段时间的休整,申花队现在的状态不错。“我对球员们现

在的情况非常满意,大家的状态都非常好。一些球员之前虽然没有跟队训练,但他们体能保持得都不错。”巴蒂斯塔说,球队将在后面7场联赛中开始发力,“后面每场都是决赛,我们已经准备好了。”

申花队的三名核心外援阿内尔卡、德罗巴和莫雷诺目前都已到位,这也是巴蒂斯塔非常满意的一点。“可以肯定的是,尼克(阿内尔卡)肯定会首发,他是球队非常重要的球员。”巴蒂斯塔说。

■ 另一队 辽宁不惧“阿德组合”

新京报讯 (记者赵宇) 客场挑战申花,而且要面对对方已归队的三名核心外援,辽宁队并不胆怯,主教练马林表示他们已经做好了相关预案。

“如果德罗巴和阿内尔卡同时参加比赛,那么肯定会给我们带来非常大的压力。”马林强调,这二人已在中超踢了一段时间,各支球队对他们也有一定的了解,“就算他们出场,我们也不会惧怕,我们有办法盯住他们。如果他们不打好这场比赛,我们也会按照既定的办法踢好比赛。”

目前深陷保级圈的辽宁队本赛季还未在客场取得过一场胜利,此次上海作战,又是凶多吉少。“虽然我们没在客场赢过球,但我们依然不会改变自己的打法。我们希望在客场战胜申花,这肯定有难度,但我们会尽力。”马林说。

人员不整是辽宁队现在的最大问题。他们的核心球员布兰丹和于汉超都因伤病缺阵,主力前锋杨旭刚从国家队归来,状态很难保证。“杨旭充其量也就能发挥50%的能量,我们要考虑如何利用。”马林说。



虽然被拖欠工资,但德罗巴依旧非常敬业,昨日归队后便迅速投入申花的赛前训练中。

【边路】

北京八喜全力保级

新京报讯 (记者赵宇) 中甲联赛还剩下六轮,北京八喜排名联赛倒数第一,形势岌岌可危。目前,全队上下已为保级横下一条心。

八喜俱乐部董事长郭维维表示,球队今年之所以会出现这种情况,与组织安排出现一些偏差有关,“年初崔指导(崔恩郎)来,从冬训到前几轮联赛都不错。但由于崔指导比较年轻,随着联赛的深入,球队的问题逐渐暴露。”

后来,八喜请来了杨祖武,后者没干多久就因为身体原因离开。接着盖增君接手球队,但执教两场比赛后,因要带辽宁女足参加全运会比赛而“抛弃”球队。

上赛季带领八喜队保级的曹限东只得临时救火。“教练员发生了这么多变化,肯定会对球员的心理产生一定的影响,因为每个教练的执教方式都不太一样,队员需要重新去适应。”郭维维说。

为了刺激队员们力争保级,球队设置了敢斗奖,每场比赛的赢球奖金也有所增加。

“我们还是一个比较年轻的俱乐部,之前出现的一些偏差,我负主要责任。”郭维维说,自己是足球运动员出身,这辈子都在搞足球,有一种情结,“不管怎样,我都不会退却,会一如既往地坚持下去。”

八喜队将在今日下午客场挑战武汉队。主教练曹限东说:“希望比赛能够在公平的环境下进行,别的没什么要求。”

新指视

女排亚洲杯半决赛
中国 VS 哈萨克斯坦
19:30 CCTV-5
德甲 多特蒙德 VS 勒沃库森
21:30 CCTV-5
(以实际播出为准)